
300 kilometrů nových hipostezek v Jihočeském kraji 

 

České Budějovice, 20. prosince 2011 - Občanské sdružení Chance in nature - local 
action group rozšířilo za podpory Evropské unie a Jihočeského kraje možnosti 
cestování na koni po jižních Čechách. Realizací projektu „Rozvoj sítě hipostezek“, 
jsou rozšířeny jihočeské hipostezky o 300 km nových tras. 

Nové hipostezky jsou v přírodě velmi dobře značeny a doplněny informačními cedulemi s 
mapami. Značení stezek bylo provedeno v rámci metodiky Klubu českých turistů směrovými 
ukazateli a značením barvami. V případě hipostezek je to barevné kolečko v bílém čtverci. 
Nejdůležitější stezky jsou stezky červené, pak následuje barva modrá, zelená a odbočky a 
místní okruhy jsou žluté.  

Snadnější orientaci v možnostech hipoturistiky  jihočeského regionu získají zájemci také díky 
nově vydaným přehledným mapám a internetovým stránkám www.jihoceskehipostezky.cz. 
Hipostezky jsou na těchto stránkách v elektronické formě a hipostanice jsou členěny 
s možností jejich výběru podle okresů či nabízených služeb.    

Součástí projektu s navazující realizací je vybudování 20 nových tzv. hipoodpočívadel 
(kruhová ohrada, přístřešek a úvaziště pro koně, přístřešek s posezením pro jezdce), na 
kterých si bude moci po dlouhém cestování odpočinout kůň i jezdec.  

Rozšíření hipostezek v Jihočeském kraji navazuje na náš předchozí projekt v oblasti 
venkovského cestovního ruchu (www.krajempodsumavou.cz) a dlouhodobou snahu o rozvoj 
regionu naší místní akční skupiny v oblasti venkovského cestovního ruchu. Budování 
hipostezek je do budoucna z našeho pohledu přínosné pro celkový rozvoj regionu“ , uvedl 
zástupce realizátora předseda o.s. Chance in nature – LAG, Josef Bláhovec 

Celý projekt za cca 4 miliony korun bude dokončen v červnu 2012.  

Realizátor projektu: O.S. Chance in nature – local action group – www.chanceinnature.cz 

 

Projekt je spolufinancován Evropskou unií  

            

Projekt je realizován za finančního přispění Jihočeského kraje.                     
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